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Pane Ježíši Kriste, děkujeme ti, 
že jsi nám daroval papeže Františka. 

Prosíme tě, žehnej mu v jeho náročné službě. 
Naplňuj ho stále svým svatým Duchem, 

aby v jeho síle hlásal evangelium o tvém milosrdenství celému světu.
Ochraňuj ho ode všeho zlého 

a pošli mu dobré rádce a spolupracovníky. 
Naplňuj ho svou láskou, aby tě miloval nade všechno 

a s horlivostí i pastýřskou láskou vedl Boží lid, který jsi mu svěřil. 

Amen

Modlitba za papeže

A já ti pravím, že ty jsi Petr; a na této skále zbuduji svou církev 
a brány pekel ji nepřemohou. (Mt 16,18)
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Potřebujeme, aby se hlásalo, 
že být laskavý, mít víru a usilovat o společné dobro 

jsou velké životní cíle, k nimž je třeba odvahy a elánu, 
zatímco lehkovážná povrchnost a výsměch etice 

nám nic dobrého nepřinesly.  
papež František

Poslechni si nebo přečti nějaké zajímavé kázání či reakci našeho papeže 
Františka na kteroukoli současnou událost a vzpomeň na něj v modlitbě.

Výzva

Panama
Salesiáni přišli do Panamy před 100 lety. 
Vystavěli baziliku sv. Jana Boska ve městě Panama City, 
kde se do dnešní doby setkávají s tisíci lidmi v nesnázích 
a v těžkých podmínkách. Bazilika Dona Boska se stala 
orientačním bodem pro celé Panama City. Každý den 
sem přicházejí stovky lidí ze všech oblastí Panamy, 
aby se vyzpovídali, protože v této bazilice je možnost 
zpovědi po celý den.

Salesiáni pracují především s dětmi ulice, zejména 
v oblastech Curundú, Cabo Verde a Liano Bonito, 
aby se nedostaly do rukou místních gangů. 
Zřídili také technický institut v oblasti Paitilla. 
V roce 2020 dostali salesiáni od vlády budovy, které 
budou využívat jako školu v oblasti Colón. Vláda vyšla 
salesiánům vstříc díky Světovým dnům mládeže, 
které tam probíhaly v roce 2019.

Zajímavost

Panama
Kolumbie

Ekvádor

Kostarika

Nikaragua

Honduras

Venezuela
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Papež František

Papež František se narodil 17. prosince 1936 v Buenos Aires do rodiny italských imigrantů jako 
nejstarší z pěti dětí, jeho vlastní jméno zní Jorge Mario Bergoglio. Papežem byl zvolen 
13. března 2013 a je prvním papežem původem z Jižní či Severní Ameriky a prvním jezuitou, 
který tento úřad zastává. Je též prvním papežem narozeným mimo Evropu od 8. století. Oslavil 
již 10. výročí svého pontifikátu. Do čela katolické církve se tento argentinský jezuita dostal 
ve svých 76 letech. Jméno František si zvolil na počest sv. Františka s Assisi.

Papež je hlavou římskokatolické církve. Jeho hlavním posláním 
je hlásat Kristovo poselství modernímu světu.

Zdroje: https://www.wikipedie.com, zpravy.proglas.cz/udalosti, fatym.com, www.vaticannews.va/cs

„Nebuďte nikdy smutní, křesťan nemůže být smutný. Nenechte se nikdy ovládnout 
bezmocí. Naše radost není radostí z vlastnictví mnoha věcí, ale ze setkání s Ježíšem.“

„Pohlédl na něj s milosrdenstvím a vyvolil si jej…“    papežské heslo

9 předsevzetí papeže Františka
 1.  Pečujte o svůj duchovní život, o vztah k Bohu, který je základem všeho, co děláme a co jsme.

 2.  Pečujte o rodinný život a dávejte svým dětem a drahým nejenom peníze, ale především čas, 
       pozornost a lásku.

 3.  Pečujte o své vztahy s druhými, proměňujte svou víru v život a slova v dobré skutky, zejména vůči 
       nejpotřebnějším lidem.  
 4.  Pečujte o svůj jazyk. Očistěte jej od urážlivých a hanlivých slov i od slov vyjadřující světský úpadek. 

 5.  Léčte rány srdce olejem odpuštění. Odpouštějte lidem, kteří vás zranili, a ošetřujte rány, 
       které jste způsobili druhým vy sami.

 6.  Dbejte na svou práci. Vykonávejte ji s nadšením, pokorou, kompetencí, zanícením a s vděčností.

 7.  Varujte se závisti a žádostivosti, nenávisti a negativních pocitů, které užírají váš vnitřní pokoj.   
 8.  Mějte se na pozoru před záští, vedoucí k pomstě, před leností, vedoucí do existenciální eutanázie, 
       před ukazováním prstem, vedoucím k domýšlivosti, a před neustálým stěžováním, dovádějícím 
       k zoufalství.

 9.  Pečujte o bratry a sestry, kteří to potřebují... staré lidi, nemocné, hladové, bezdomovce i cizince. 
       Podle toho totiž budete souzeni.

„Dobrý večer!“ Takto jednoduše pozdravil papež František Svato-
petrské náměstí a svět po svém zvolení 13. března 2013. Oblečen 
pouze v bílém, bez tradiční červené pláštěnky (mozetty) na rame-
nou, se představil jako pastýř z „druhého konce světa“.  
Františkova jednodenní cesta na přetížený italský ostrov Lampe-
dusa v červenci 2013 upoutala celosvětovou pozornost. Poukázala 
na papežův vstřícný postoj k lidem na okraji.

Mnoho lidí se bojí zcela znetvořeného Vinicia Rivy, který trpí od 
mládí neurofibromatózou: nesčetnými nervovými nádory, které 
způsobují velké boule, silné bolesti a upoutaly ho na invalidní vozík. 
Papež František k němu přistoupil, objal ho a políbil.

Na začátku roku 2020 zachvátila celý svět včetně Vatikánu pande-
mie koronaviru. Filantrop František slavil velikonoční svátky na 
opuštěném Svatopetrském náměstí a ve Svatopetrské bazilice 
úplně sám; fotografie této události obletěla celý svět...
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